



Выпускаются в обращение две почтовые марки из серии «Белорусская кухня»

5 января 2022 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение две почтовые марки из серии «Белорусская кухня». К данному выпуску подготовлены карточки для картмаксимумов. Художник Александр Митянин. Дизайн Марины Витковской.

В день выпуска почтовых марок в обращение на почтамте Минска будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день».

Подробности на сайте [РУП Белпочта](https://www.mpt.gov.by)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/04-01-2022-7648>